
Obogatitveni program za nadarjene učence v šolskem letu 2024/2025  

v okviru jesenskega (petek, 25. 10. 2024) ali pomladnega dne (petek, 18. 4. 

2025) za nadarjene učence 

DEJAVNOST 
Izvajalec 

OPIS 

Delavnica  
NE ZAVRZIMO HRANE 
Nevenka Č. Jeušnik 
 

Izvedba delavnice v gospodinjski učilnici, 2 šolski uri. 
Vsebina: 
Ozavestiti učence za gospodarno ravnanje z živili, spoštljiv odnos do hrane 
in zmanjšanje zavrženih ostankov hrane. 

ŠPORTNO PLEZANJE  
Lina Rednak  

Plezanje je družaben šport, ki temelji na zaupanju in spodbujanju soplezalca, 
ki te varuje. Vsebuje skoraj neskončno kombinacij gibov in problemov, ki se 
jih lahko lotimo. Učenci bodo spoznali osnove športnega plezanja in 
varovanja ter se preizkusili v različnih plezalnih smereh. 

Delavnica 
KLEPETAJMO 
USTVARJALNO 
Alenka Koštomaj Čede 

Izvedba delavnice: jesenski dan za nadarjene – 2 šolski uri (po dogovoru z 
učenci). 
V primeru več prijavljenih 2 delavnici po 2 šolski uri. 
Namen: spoznati in izboljšati komunikacijske veščine ter spoznati nekaj 
tehnik  za doseganje svojih ciljev 

Delavnica 
SPOZNAJMO ŽIVAL IN JI 
UREDIMO TERARIJ 
Polona Gorišek  

Delavnica je namenjena naravoslovnim navdušencem, ki bi radi spoznali, 
kako v naravi živi določena vrsta živali. Proučevali bomo njene posebnosti 
in ji uredili začasni nadomestni življenjski prostor v terariju. 

VRSTNIŠKA MEDIACIJA 
Urška Vavdi 

Mediacija je proces, v katerega sta vključena dva udeleženca, med 
katerima je prišlo do konflikta, spora in sta pripravljena situacijo razrešiti na 
miren, strpen način. Pri tem jima pomaga tretji, mediator, ki jima z 
veščinami in znanji v pogovoru pomaga poiskati najboljšo med možnimi 
rešitvami konflikta in s tem do obojestranskega zadovoljstva. 
Izvedba v mediacijski sobi, prisotni vsaj 3 učenci, 2 šolski uri 
(po dogovoru). 

Delavnica 
POSKUSI S HIDROGELI 
Manja Maček 

Izvedba: pomladni dan za nadarjene 
Vsebina: Spoznali bomo snov, ki jo v življenju pogosto srečamo, a se njene 
prisotnosti morda ne zavedamo.  Po kratki predstavitvi uporabnosti 
hidrogelov bomo skozi različne poskuse odkrili njihove lastnosti in fizikalni 
pomen. Med poskusi bomo ponovili in utrdili snov fizike kot je lom svetlobe, 
gostota in plavanje.  

Delavnica 
GLASBENA PRODUKCIJA 
Tim Matičič 

Izvedba: jesenski in pomladni dan za nadarjene 
Namenjeno glasbenim navdušencem, ki želijo razširit uporabna glasbena 
znanja.  
  

Delavnica 

Barvanje blaga s tie-dye 

tehniko 

Taja Naraks  

Izvedba: jesenski dan za nadarjene 

Vsebina: učenci bodo spoznali in ustvarjali s Tie-dye tehniko barvanja blaga, 

pri kateri z vozlanjem in zavezovanjem ter namakanjem v barvo nastanejo 

zanimivi vzorci na blagu. Za ustvarjalo delavnico bodo učenci potrebovali 

vsaj 1 kos tekstila, ki ga bodo obarvali (priporočeno bele barve).  
Opomba: Dejavnosti so primerne za vse nadarjene učence od 5. do 9. razreda.  

 

Nabor dejavnosti, ki bodo izvedene v dogovorjenih terminih 

 



1. Tabor 2025 – CŠOD Planica (koordinatorici Anja Jarc in Lina Rednak, od 23. 5. do 25. 5. 

2025). 

Aktivne pustolovščine raziskovanja narave v Planici nas bodo popeljale na vznemirljiva 

doživetja, ki učence povezujejo, spodbujajo občutek solidarnosti in pripadnosti skupini ter 

vplivajo na razvoj ustvarjalnosti. 

2. Veselje do znanosti GCC (koordinatorica Lea Červan, november 2024) 
Predstavitev naravoslovnih dejavnosti na GCC. V goste povabijo naravoslovnega znanstvenika, 
ki pripravi predavanje, temu sledijo poskusi v laboratorijih in učilnicah, kjer učenci izvajajo 
poskuse in dobijo stik s profesorji gimnazije. 
 
3. Obisk Znanstivala (koordinatorica Urška Farčnik, sobota, 31. 5. 2025) 
Festival je namenjen spodbujanju radovednosti in ustvarjalnosti ter promociji izobraževanja in 
znanosti. Poteka na ulicah, mostovih, trgih Ljubljane in seveda v Hiši eksperimentov. Znanstival 
je festival dogodivščin, znanstvenih predavanj, eksperimentnih delavnic, Doživetja, Vrta 
eksperimentov in Hiške eksperimentov ter je namenjen vsem starostim in vsem spolom. Edini 
pogoj za udeležbo je radovednost.  

4. Predstava Frankenstein (koordinatorica Hana Skok Kapitler, petek, 14. 3. 2025) 

"Frankenstein" je gledališka predstava, ki jo je za učence priredila skupina ADGE (American 

Drama Group Europe), ki sicer temelji na slavnem romanu Mary Shelley, vendar gre 

pravzaprav tudi za mit.  Gre za gotsko komedijo, ki govori o dr. Victorju Frankensteinu, 

ambicioznem znanstveniku, ki ustvarja življenje s sestavljanjem delov različnih trupel. Ko 

njegovo ustvarjanje oživi, nastane čudovita in grozljiva "pošast", ki se bori za sprejetje v 

svet, ki ga zavrača zaradi njegovega strašljivega videza. Predstava raziskuje globoke teme, 

kot so meje znanosti, odgovornosti znanstvenika, osamljenost in človeškost. Predstavo si 

bomo ogledali 14. 3. 2025 v Narodnem domu Celje, namenjena pa je učencem III. triade. 

5. Novinarske delavnice z Radiem Slovenija in nastop v živo v radijski oddaji Hudo 

na Prvem programu Radia Slovenija (koordinatorici Katja Sojič, Katja Janič, delavnice v 

torek, 4. 3. 2025, nastop v radijski oddaji Hudo v soboto, 8. 3. 2025) 

Na šoli bomo v torek, 4. 3. 2025, izvedli večurne novinarske delavnice v sodelovanjem z Radiem 

Slovenija, v okviru katere se učenci pripravijo na nastop v živo v sobotni radijski oddaji Hudo 

na Prvem programu Radia Slovenija (med 9. in 11. uro). V sklopu delavnice bodo učenci 

spoznali delo novinarjev, radijskih napovedovalcev in tonskih mojstrov. Intervjuvali bodo 

znanega gosta, ob pomoči radijskih tonskih mojstrov posnetke zmontirali in jih pripravili za 

predvajanje v sobotni oddaji. 

 

6. Ogled svetovnega pokala v smučarskih skokih v Planici - petek, 28. marec 2025 

(popoldan – začetek 15:00) - Lenart Fajfar, Lina Rednak 

Dan bomo preživeli v Planici, kjer si bomo ogledali smučarske skoke in polete ter navijali za 

naše športnike. Aktivnost je namenjena vsem nadarjenim učencem, izvedena pa bo v 

popoldanskem času. Namen je učencem približati šport, ki ga morda nimajo priložnosti 

drugače spremljati v živo ter jim ponuditi izkušnjo doživetja tako velikega športnega 

dogodka.  

 

 

 



7. Ogled OPERE ali BALETA in obisk GALERIJE (koordinatorici Vlasta Ratej in Taja 

Naraks; izvedba glede na ponudbo in lokacijo predstave) 

Izvedba dneva je namenjena širjenju splošne razgledanosti na kulturnem področju. Učencem 

želimo približati in predstaviti različne zvrsti umetnosti, jih seznaniti s poklici, ki so mnogim 

nepoznani, nedostopni, za mnoge nevsakdanji, pa vendar na visokem nivoju.  

8. Ekskurzija na avstrijsko Štajersko (koordinatorica Hana Skok Kapitler, sobota 

marec/april 2025) 

Ekskurzija je prednostno namenjena učencem, ki obiskujejo izbirni predmet nemščina v III. 

triadi, pridružijo pa se lahko tudi zainteresirani nadarjeni učenci III. triade (do zapolnitve mest 

– predvidoma 30). Na izbrano soboto  v mesecu marcu/aprilu 2025 se bomo v jutranjih urah 

odpravili do čokoladnice Zotter/Adler Arena, nato pa bi se sprehodili še po mestu Gradec in si 

ogledali nekaj pomembnejših znamenitosti. Vrnitev v Celje v poznih popoldanskih oz. večernih 

urah. 

9. Delavnica Klepetajmo ustvarjalno (Alenka Koštomaj Čede) 

Namen delavnice: spoznati in izboljšati komunikacijske veščine ter spoznati nekaj tehnik  za 

doseganje svojih ciljev. 

 


